

雨雪暂别,好天气限时回归

本周中期又有明显降水

“小俞聊天气”

晚报讯 过去一周,我市出现雷阵雨、大风和雨雪冰冻天气。好在,本轮雨雪天气终于暂时告一段落。昨天上午,市气象台也解除了道路结冰黄色预警。

新的一周我市天气如何?根据最新气象资料分析,预计2月28~29日有降雨和大风过程,其余时段以云系变化为主,具体预报:2月26日多云到阴,2月27日多云转阴,2月28日阴有中雨,2月29日阴有小到中雨,3月1日雨止转多云,3月2日多云到晴,3月3日多云转阴。昨天,连续阴雨雪天气按下“暂停键”,流浪的太阳终于回归,虽然阳光还略显羞涩,但总算一扫多日的“雾霾”,让人心情都明亮起来。不过,这周中期还将有一次

较为明显的降水过程,大家珍惜明后两天若隐若现的阳光,抓紧洗晒。

最近,“湿冷魔法”的攻击让人感觉体感阴冷万分,新一周气温虽然缓慢回升,但平均气温5℃~6℃,相对来说偏低。其中,最高气温13℃左右,出现在3月3日白天;最低气温-1℃到-2℃,出现在3月2日早晨。新一周风向以偏北风为主,风力一般为陆上4级左右、沿江江面4~6级、沿岸海区5~7级,其中2月29日前后有偏东转偏北大风,最大风力陆上4~6级、沿江江面5~7级、沿岸海区6~8级。

【今明后三天天气预报】26日:多云到阴,偏北风4~5级,-1℃~6℃;27日:多云转阴,偏北风转偏东风3~4级,1℃~8℃;28日:阴有中雨,偏东风3~4级逐渐增大到4~5级阵风6级,2℃~8℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

新春招聘会



昨天,南通经济技术开发区举办新春招聘会,区内200多家企业进场招聘,开设退役军人专区和零工专区,并同步开展线上直播招聘活动。现场还开展就业指导、创业咨询、政策咨询等服务。

钱咸华

致力提升地区音乐文艺水平 南通本土爵士乐团首演

晚报讯 万家灯火春风陌,十里绮罗明月天。23日晚,“迎元宵新年音乐会”在崇川区文化馆举行,一支由我市优秀管乐、电声乐、打击乐音乐人组成的本土爵士乐团、长笛四重奏音乐表演团体首次亮相,为在场的南通市民带来了一场美妙的音乐盛宴。

当晚的演出在一曲《Evil Ways》中拉开帷幕,随着演出者张蒙悠扬动听的萨克斯音乐响起,所有在场的市民都陶醉在了其中。随后,爵士乐团的其他成员和长笛四重奏成员悉数登场亮相,为大家献上一首首撩人心弦的乐曲。

爵士音乐是一种起源于美国的音乐流派,充满了自由、奔放和创意。无论是舞曲还是演奏会,爵士音乐都能为观众带来绝佳的听觉享受。在龙年元宵到来之际,能够欣赏

到一场令人愉悦的爵士音乐会,则更加彰显出我市传统与现代交汇的文化气息。

据悉,这支爵士乐团的成员以学校音乐教师和专业音乐院校毕业的学生为主,是南通地区具有较高专业水平的优秀年轻团队。乐团始终以“丰富大众文化生活,提高全民艺术修养”为宗旨,专注于国内外经典音乐作品的排演,致力提升地区音乐文艺水平,营造良好的音乐氛围。

此次演出,乐团排练了多首脍炙人口的音乐作品,为广大市民带来了音乐盛宴的同时,传播高雅艺术,丰富城市艺术文化生活,提高大众文化素养。乐团骨干成员、省小号学会副秘书长陈瞳表示,今后,乐团将在音乐演奏及风格等方面继续努力探索与钻研,为繁荣南通音乐文化市场贡献自己的力量!

记者李波

这几天屋外雪花飘飘,这里却热气腾腾——
风雪无阻的“爸妈食堂”



24日,如皋迎来新一轮降雪,雪天路面湿滑,对于一些腿脚不便的高龄老人而言,足不出户就能吃上热乎的饭菜,是一件幸福的事。

尽管是周末,但在“爸妈食堂”的大本营——绿缘素公益餐厅,绿叶义工们早已里里外外忙碌开了。当天正值正月十五元宵节,绿叶义工不仅烹炒了美味可口的菜肴,还为老人们准备了软糯咸香的汤圆。

“‘爸妈食堂’的食材是按照我们自己制定的菜谱来搭配的,能够确保老年人每天的营养均衡。”如皋绿叶义工志愿服务队队长何建军告诉记者,除了日常菜谱,他们还会根据一年当中的节日节点,专门定制相应的菜品,比如这天恰逢元宵节,他们就为老人们包起了汤圆,营造团圆圆的节日氛围。

据了解,绿缘素公益餐厅是2017年由如皋绿叶义工志愿服务队通过众筹方式创办的,盈利全部用于助学、助困等公益事业。随着公益之路越走越远,2019年4月,绿叶义工主动争取资金支持,依托绿缘素公益餐厅办起了“爸妈食堂”,每周一到周五免费为城区

60多名空巢、独居老人提供爱心午餐。延续至今的助老送餐,不仅温暖了老人的胃,更温暖了老人们的心。

为了给老人们做出可口的饭菜,有的绿叶义工还专门学过厨艺,每逢送餐日,甚至有大半天时间都是扑在“爸妈食堂”。临近中午11点,菜肴出锅,他们随即手脚麻利地把热气腾腾的饭菜分装进快餐盒,打好包后,便踏上了风雪送餐路。

家住如城街道阳光花苑小区的独居老人陶云飞受严重白内障的困扰,双目已经失明多年,无儿无女的她平时做饭成了最大的难题。“都说‘不是亲人胜似亲人’,真是这样。”接过绿叶义工冒着风雪送来的爱心午餐,陶云飞有感而发。

家住如城街道冒家巷的石达、黄玉萍老两口无儿无女,这几年,他们吃的每一顿饭里都饱含着绿叶义工的片片深情。这个周六的中午,当看到绿叶义工顶着风雪,和往常一样送来热气腾腾的饭菜时,老两口的内心满是惊喜。在他们心目中,绿叶义工让他们真真切切感受到了超越血缘的亲情。

一间“爸妈食堂”,连接着绿叶义工与老人们最难舍的牵挂,也托起了老人们的幸福晚年。用何建军的话来说,这份牵挂已经成为刻在骨子里的责任,四季更替,风雪无阻。

本报通讯员王俊 本报记者陈嘉仪

降低看病成本 解决床位难题 “预住院”服务让就医更便捷

晚报讯 “节前检查,节后手术,中间还在家安稳地过了个年,看病、过节两不误,这样的服务太贴心了。”24日在通大附院进行复查的赵女士表示。原来,年前赵女士被发现脾占位,她想早点手术,但又卡在新春佳节这个特殊时间。通大附院入院准备中心经过精心安排,既解决了赵女士的担忧,又让她在家安心地过了个年。

“入院准备中心是我院为改善患者看病就医急难愁盼相关问题所设立的部门,可以为病患提供‘预住院’服务。”通大附院门诊部副主任、入院准备中心主任徐安保向记者介绍。

据了解,2023年通大附院推出了“预住院”的新模式。“预住院”是指患者在门诊就诊,经医生诊查确认需住院择期手术治疗,但病房暂无床位,在患者自愿的情况下,先为其办理预住院手续,并在正式入院前完成术前检验检查等项目后,安排患者正式住院,进入手术治疗流程。患者在正式入院前7天内与手术相关的检验检查费用可纳入住院费用进行医保结算,如果因病情或其他原因不能住院手术的,费用按门诊费用支付。

“具体说来就是门诊就诊的患者在收到医生开具的预住院证后,直接到入院准备中心进行信息登记,在入院准备中心进行‘一站式’抽血化验、心电图、彩超等检验检查,完成检查后再安排住院。”徐安保表示。

“服务好,很方便,住进病房前检查都做完了,省钱又高效。”昨天,刚出院的何先生对通大附院入院准备中心赞不绝口。何先生因腹股沟疝到通大附院就诊,准备住院行微创手术。在入院准备中心就完成了抽血化验、心电图等系列检查,检查结果出来后,当日就住院完成了手术,第二天一早,何先生顺利出院。“入院前在医院门诊进行术前检查产生的1500多元费用纳入了住院费用报销。”何先生告诉记者。

“按照以往的流程,要住院做手术却没有床位,等有床位入院后还要进行一系列的术前检查,这一下就被占用了一两天……”徐安保表示,“这项举措的实行,有效缩短了患者入院检查等候时间,让患者就医更加便捷,缩短住院时间,更大程度降低看病成本提升就医体验,有效解决‘看病难’‘等床位’等现实问题。”

记者李波 通讯员吴丹丹